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Pair of antique paste buckles, 2 frames, 2 boxes,
paper knife, and a nut, all silver mounted

Number of very old Japanese colour prints
Seventeenth century MS. koran, decorated
with coloured borders :

Album of old coloured drawings and prints,
Swiss views, and pencil drawings by Daniells,
1808

Pair of bronze and enamelled candlesticks,
glass taper stick, ormolu mounts and 2 vases

Very fine original old Japanese coloured drawing

Ditto

Ten 1/- pieces, from Edward VII, to Common-
wealth ; sixpences, Mary, Henry VIIL.; 30
coins in all

Six fine Japane:e Tsubas, various inlays

Six specimen ditto, Yoshiro inlay work

Indian wood figure, gourd, and various antique
bronzes

Three old Georgian silver watches
IFive others, tortoiseshell and other outer cases
Collection of old copper and silver coins

Collection of nine old Japanese tsubas, speci-
men pieces in tray

Early Victorian military and other buttons (66),
old snuff box, medallions, and silver army
medal

A pair of antiqque brass wall mirrors
Two antique celadon plates

Two antique Persian figured pots
Seven antique Oriental plates

Nine ditto (dessert service)

Antique English copperplate and bronze bell
and other articles (4 in all)

Ten small Italian figured antique jars, 2
Oriental pots, and 8 other articles (11 in all)

A Cashmir table
Two antique Rhodian mugs
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Beautifully decorated Chelsea marked cup and
saucer

Five Famille Rose Kien Lung rice bowls
An old pottery figure of a woman on goat
Rare old Toby jug

Fine old specimen Toby jug and cover; fine
condition

Contemporary marble bust of Napoleon

Rare and fine Rockingham group—A Winter's
Tale

Native Weapons, etc.

Curious old battle axe with copper handle,
human faces on centre stay

Three curious and rare savage weapons
Three ditto
Two ditto, and ivory slave bangle

Curious old savage wood trumpet bound with
cane

Large South Sea stone adze b S

Rough stone-headed adze from Timor Lant,
very rare, used for hollowing out canoes

Polynesian idol of hard wood
Medixval stone carving of Faun. (See label)

An 18th century figure of Madonna, mod:lled from
pure Pava rubbey, Exceedingly intevesting, show-
ing the very early use of this gum before being used
commercially

Large pilgrim’s bottle of copper, from Abyssinia

Tibet double Lama’s skull drum, made from
the tops of two human head and skin taken
from chests of persons taken in criminal acts

Two African ceremonial wands

Wood bell-rattle and ivory medicine phial from
the Upper Zambesi

Benin iron ceremonial dance sword in the form
of a fish slice
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Two Japanese coffee cups and saucers and 2
plates, another cup and saucer, and a Sevres
plate, cup and saucer

Old Satsuma tea set of g pieces

An inlaid bronze koro, standing on 4 legs,
with a figure of a kylin on lid

Pair of large Oriental porcelain plates decorated
in flowers, etc.

A silvered and gilt Oriental shrine, with three
gilt idols inside

Large bronzed figure of a tortoise
A long agate necklace
Two Oriental necklets, blue and pink

Three ditto, various

A very curious carved ivory figure—Shoki, a
dewil

A finely carved ivory group—Gardener seated
- with a basket of fruit and child

Ditto group —Woodcutter with child, etc.
T'wo oblong L]Ifca.[:us.nes's: lac trays decorated in
gold lac storks

Two ditto, decorated in panels of Howers and
birds

Two carved ivory figures with hats 6in. high

Seven small ivory carvings—Gods of good
luck

Ivory group-—Man with tortoise and child
Beautiful piecce of Japanese silk embroidevy with
flowers and bird design

Ditto, peacock

Another

Beautiful mosaic brooch or pendant

Fine Paisley shawl

Ditto

Maori gveenstone teks

Carved Fijian hardwood club
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Weapons, etc.
Set of engraved steel Persian armour, consist-
ing of helmet, shield, and arm guard

Pair of old Persian processional battle axes,
damascened in figures

Antique Indian battle axe with Narwhal horn
haft

Eastern flintlock gun with chased Dbrass
mounts, inlaid with mother-o’-pearl

Ditto gun with ornamental brass butt /-,

A State spear with ornamental brass and iron

haft

Fine antique Indian battle mace with flanged

and spear head

Large Burmese sacrificial knife with ivory
hilt and 2 small ditto from Siam

Curious carved wood Indian figure and a ditto
heavy bronze anklet

Two finely carved New Guinea sword shaped
clubs

Two ditto clubs
Two ditto
Finely carved Tonga paddle-shaped club

Fine large carved wood Hawaiian sacrificial
bowl on 4 feet

New Guinea carved wood shield and a South
Sea carved club

Rare old carved wood drum with lizard skin
top and human bone beater from South
Africa

Eight various boomerangs from Western
Australia

Two spear throwers and 2 clubs from ditto

Three carved message sticks from N. Queens-
land and a ditto spear parrying shield from
W. Australia

Curious Indonesian ceremonial knife in sheath
with belt attachment

"

SO -5'-7
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Curious Javanese musical instrument with .

wooden keys

Nepalese sword called Korah, the hlade 1nlaid

with the Buddhist cross

Ditto sword, the blade inlaid with Buddhist
Lc:-tusl

Pair of Indian chased silver arm guards

Thirteen bayonets, pair of snowshoes, 3 sword
fish, turtle shell, New Guinea drum, and 2
shields decorated with feathers, etc.

Four long tent-pegging lances with bamboo
shafts and pennants, 2 long Indian spears of
iron, and 2 others with wood shafts

Two Indian tulwars in leather scabbards, a}:,d/”#?

a small dagger with waved blade

‘Three battle axes, pair of old pistols, a bayone
in scabbard, and a pa:r ot old Indian *# bits

Seven long spears and a lon wonden staff
with carved head ih..« V& .E"’{

Rifle with cleaning rod, and a sword stick
Andaman shield bow, harpoon arrow with

detachable head, and 2 girl’s dresses and /-

girdles

mounted on copper belt

Box of charms, silver and shell, Eastern
metal veil worn by women, seed bag, etc.

(Carved wood mask cverdoor

Collection of Australian shields, some named
Pair of fine old flint-lock duelling pistols
Curious Indian double-bladed dagger and a

* flint-lock pistol

Finely carved ceremonial paddle
Heavy well-carved New Zealand club

Chinese sword with small knife in wood sheath
with sword belt

Curious old bamboo Indian staff with brass
head, native wrought, probably from Madras
Presidency, inscribed *¢ Village Police, Chau-
kidar Lathi,” which means watchman'’s
staff. A rare example

2743

’: :’/’/
A LE

Congo ox collar of huge ivory pendants _-__"_""" 5
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153 f-(190) #~ Curious Indiav brass head

.

191 Two brass Malay* buckles, 2 ditto Sireh
boxes, 1 ditto stand (7in.), and 1 ditto bowl
with lid

Fine Japanese Ivory Carvings.

192 Ivory group—Figure of a priest seated on a
carp carrying a pagoda

193 Carved ivory figure of Buddha

194 A gin. ivory figure of a Geisha Girl

195 A roin. ditto with basket of flowers

196 Choice small ivory carving — Figure and
dragon

197 An ivory group—Carpenter and child 6in.
high

193 Ditto group, 6in. high

199 Ditto group—Ola man and child, 8in. high

200 Ditto group, 8in. high

201 Ditto—Gardener and child

202 Fifty old Japanese prints, mounted, and all
different

203 Two rare old Japanese prints— Wrestlers

204 Two ditto

205 Ditto

200 Two Oriental figures of Buddha

20b6a An agate necklet

207a Pair of 8%in. porcelain plates paintel in birds

and flowers, a white china swan, and three
yellow ground vases

Clocks, Decorative Items, etc.

207 French timepiece in ormolu case with painted
porcelain panels, and 2 5-light candelabra,
en suite, on shaped and gilded stands

208 French striking timepiece in massive marble
case, decorated with cupids and floral design,
surmounted by pair of 11in. bronze figures
on oval base
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Pair of 11in. French bronzes on owval bases,
Penelope and Souffleuse de Bulles, signed

French circular porecelain box {8in.) with cover

Fine pair of china vases and covers, with floral
decorations, 21in. (I A.F.)

Pair of gin. china figures, on square bases

Framed miniature of a lady, and another
unframed ; circular metal trinket boy with
portrait in lid, decorated snuff-box, and
miniature in ormolu frame

Miniature of a gentleman (unframed), another
in circular frame, and 2 pictures in ormolu
frames

A 2rin, terra-cotta model of a nude figure (a.r.)
and a piece of Wedgwood shina

Three miniatures on ivory and 3 others

Bronze tripod of classical design in the
Pompeian style, surmounted by three Ibis
hulding hanging lamps and supporting bowl
with Bacchanalian figures, in bas-relief, 28in.
Buvmese civeular tabie, decovaied in gold lac figures,
animals and trees, on pievced gilt column with
three carved terminals of mythical figuves

Circular plaque (164in.), decorated in similar
style, on plush mount

Burmese MS. on palm leaf, in red lac cover

MS. on wmetal sheels, two decorated black and gold
lac with figure subjects, efc., tn decorated covers

A 50in. Japanese cabinet, 6ft. 6in. high,
profusely inlaid with flowers, foliage and
birds, in ivory and pearl, pierced back,
basket pattern panels at side, a decorative
piece (A.F.)

A 3oin. cak writing table, fitted with three
drawers, on cabriole legs

Similar table on tapered legs

Another fitted with one drawer, on turned legs
and stretchers under

Mahogany occasional table on pillar and claw
stand, with brass terminals, fitted 1 drawer

Large celestial globe on mahogany stand
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Old walnut slipper box with brass fittings,
181n.

French ovmolu stviking clock by Martin of Paris,

with painted porcelan dial, base decorvated three
porcelain panels of cupid, surmounted by group o
cipids with dove

Pair of antique carved wood corner brackets,
decorated floral design, two shelves, fitted
with plate-glass mirror panels

Pair of carved wood figures of Buddha, on
plinths, and pair of Chinese bamboo carvings
of frogs

Three pottery jars, Nubian, of the Byzantine
period, about A p. 200

Two old Indian swords, pair or Indian carved
ebony sticks with ivory inlay (one with
elephant and cobra decoration), and a pair of
native whisks in case

Old embossed brass jardiniere, with lion mask
and ring handles

Massive well-modelled metal female figure
(48in.), supporting clock, on circular rouge
marble pedestal, 17}in.; height over all
about 6ft. 6in.

Silver sugar sifter and an embossed tray

Set of 3 brass table ornaments, comprising
inkstand and candlesticks, blue china stems

Fine pair of Dresden 4-light candelabra with
encrusted floral decorated woman and child
support, 134in.,

Metal figure of girl supporting mirror and
candle sconce, 24in. :

Very fine oil painting—‘ Romeo and Juliet ”
in carved gold frame, signed A. E. Lowenthal,
Rome

Clever oil painting — Shore scene by ]J.
Hutchinson

An interesting old book of fine engravings of
the Wars in Netherlands, 17th century, with
views of Ypres, Cambrai, Valenciennes, &c.

Number of fine etchings after Rembrandt
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Embroidered velvet banner fire screen on
carved mahogany stand
Portielje—Fine panel oil painting of lady, in
massive gilt frame, size of panel 24in. by 20in.
The companion picture

C. N. Webb, 1877—* The Chess Pla}l'ers, in
massive gilt frame, size of canvas 2sin. by
2110,

Small panel painting—Portrait of a monk, in
gilt frame

Pair of old Sheffield candlesticks (18in.), and
another pair (g3in.)

Sheffield plated tray with pierced gallery

Set of 3 metal fruit comports, female figure
supporting trays

Metal flower stand (water lily and foliage) and
pair of bronze model columns on marble
bases (1oin.), and articulated model of crab

Epergne on metal base

Sheffield plated jardiniere and liner, and a
plated tankard

Five-stone diamond half-hoop ring

Two china ornaments

Lady’s diamond gem ring

Lady’s gem bracelet

Single stone diamond ring -

Plated 2-division fruit dish with glass liner,
single ditto toast rack, jam dish frame with
liner, 3-division breakfast cruet, pair of fish
carvers in case, 2-division frame plated cup
and 2 plated bases, glass bowl and Shefhield
tray

Chinese umbrella stand china

Green Venetian vase, 14in., and 111n, ditto

China group, and 2 saucers and cups

Two Dresden china pots and oval dish

Satsuma vase and a metronome

1 wo straw carpets

Fine large plate in china, smaller ditto, and a
china toilet set

TR
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Four oil paintings

Majolica stand with figures
China jardiniere

Mauresque brass candelabra
Glass stand, very fine cut glass

Gres de Flandre mug and cover, engraved
brass jardiniere, and pair of ironstone ﬂnwer
pots on stands

.Davenport china plate painted in landscape

and an old coloured oriental cup

Very beautiful 3-fold Moorish table screen,-
with exquisite inlay of pearl and ivory. /&

Three antique copper beer warmers, brass
skimmer and frypan

Fine pair of old brass circular altar dishes

Very flne old walnut framed mirror, with
carved oak decoration of birds and foliage

An oriental table cover

An engraved Burmese brass jardiniere.and a
sword fish

Handsome Japanese lac and gilt hand screen
and a ditto writing case

Engraved brass teapot, brass figure bell, -3
brass paper weights, and 2 brass stands

Fine old Japanese lac and 1vory inlaid tea tray
(slightly faulty)

Fine old Japanese carved sword in fish-skin
Cise

Chop-stick set in shagreen case

Two sets of drawing instruments in old
shagreen cases

Pair of china candlesticks, and hand mirror in
black and gold lac

Japanese bronze koro ond cover

=
5

Indian inlaid katar with unusual 2-prong t—?‘m
blade | Thatth | At Dt
Ditto with split blade and another _ Jﬂ”"*{ §§

Books—Stark’s Norfolk, Tombleson’s Rhine,
and 2 others, beautifully illustrated
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Very fine specimen Satsuma, deep bowl, with
decoration of figures, etc.

Number of oriental bowls, and larger ditto

Old English decorated blue and white circular
dish and 6 shaped ditto

Two old Venetian brass hanging lamps

Gentleman’s real malacca and ivory walking
stick, ard another partridge stick

Number of fine coloured pictures of Egypt,
Nubia, etc., after David Roberts, R.A.

Antique leather holster flask, finely decorated
with silver

Antique scientific green glass prism in leather
case

Very fine old 17th century carved wﬂ&ﬂé{p

Brigand's flask from Calabria

Curious old American sigrral”]
with various animals and dated 1779

Old apothecary’s drug jar in wood, very rare
in this substance

Another, different drug

Another, ditto

Two ditto in glass

Chemists’ antique mortar in hardwood stand

Native Curios.

Fine Sinhalese devil-dancing mask represent-
ing the chief demon of disease

Another of unusual type, with a large cobra-
dicapello i1ssuing from the top

Another, very rare form, having 3 human
figures upright on the head

[Note.—These masks are from a very old col-

lection, and are of fine workmanship.
They were used to cure sick persons
by inducing the discase to leave the
sufferer, ]

h::rru EH”I'EL\?E;"‘%_-_.. T
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Very fine and rare Mexican jar, made from
ground down volcanic rock, and decorated
with finely modelled Aztec faces

Extremely rare and fine antique brass mask of
Hanuman, the Hindu god and king of the
monkeys, worn in the Dasera Drama

Two Madagascar charm sticks, a curious
representation of the god Shongo, W. Africa,
and a Ju-ju dancing paddle from Benin

Fetish staff and a pair of fetish axes in wood,
from Dahomy. These are interesting, as
showing the survival of the idea of the stone

]// axes
314} Finely carved Samoan club, with unusual
designs of animals, fish, men, etc.

3151 g Curious old New Zealand chief’s waha-ika,
o | with a fetish figure on the side

316 Fine carved Taiaha of a Rangatira, being his
emblem of rank. Specimen with the taure
awe of red feathers and dog’s hair are very
seldom seen

317 A Tewhatewha used by the Kai-tuhi or time-
keeper in a canoce, to give time to the.paddles

¥318) Rare and very curious club from Samoa, from
D a collection formed prior to 1824
319 Four South Sea carved clubs, ditto paddle,

and a Fiji dancing wand (scarce)

/320 #*° Four rare Laka Kare charms to keep off evil

o : spirits from the Papual Gulf district, New
Guinea. No woman was allowed to see
them

@é?\- " Curious dancing wand witha Janus head, used
el in certain religious ceremonies on Bougain-
ville Is.

(322 ¥ 3 Fiji Tambua, or currency, also used as a
S | messenger’s guarantee, and a piece of currency
from the Congo
/323y / Two very interesting and scarce *“ Messages
Mt from one W. African chief to another.” Col-
lected by Sir J. A. Moloney

-
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Very rare gold bellows from Loango. An
extremely small spemmen, with a carved .
fetish figure in curious position

Two slave whips of hide from W. Africa and
a pair of Hausa leather quivers

Two surgical instruments in sheath from Lada
Enclaye, Congo; comb from ditto; lndian
Lingam idol of marble; and a Zimba from
Zambese

Naga basket with charms attached; an
African neck ornament of hippo. tusk ; and a
comb from Zanzibar for dressing hair over

Curious seat, 3 bowls (1 double), and 2 ladles,
all from the Zambese

Old Chinese soapstone tea pot; 3 Hindu
sacrificial spoonst 2 New Guinea ditto; 2
E. African ditto; 2 knives from Morocco;
and a bone dagger from New Guinea

Peruvian lovin

-

é
|

up; Brazilian gourd box;

early = Byzantine carved cross; pair of
elephant’s earrings; 3 curious Japanese
masks; 2 ancient Egyptian heads, medals,

and various curios
Two native hide shields
Old Koran in decorated skin case
Five curious Indian weapons k-
Uldﬁhlu parang with ivory handle 6%+ / © Lf

Collection of ancient Peruvian Bronze Cuvios, Bead | |
Nechlets, etc., excavated over 50 years ago '

Three native wooden idols

Canoe baler, chief’s
neckless, etc.

sceptre, and wvarious

Two carved Indian tables ’
Very large ng;erian mas,k w1th moveable {

2 das o LT ’”LG-I fﬂ[” ..J,f"
(furlr.:-ub idol with circular Gpen body -Cre 24 |
East African vessel of horn with hide mount- . il

ings. Ja Lua i o S 1
Uganda native torch of horn A el G} : ':‘

Patagonian bolas of stone afid hide
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Pair of Patagonian stirrups and a Mexican
pair
Patagonian spurs, horse bits, etc., some silver
mounted
S1oux hide and wood saddle, very old
North American Shaman’s drum

Collection of rare old whale harpoon heads,
some very early

New Guinea large carved side shield used by
bowmen, worn on left side ; very rare

Four ditto curious old wood fishermen’s
charms :

New (Guinea stone adze and a ditto axe ,:’ pEIES

North New Guinea woman's charm, armlet,
and girl's dress, all from Astrolabe Bay
district

Curios, various.

Greek head of a female, € antique alabaster
bottles and 2 pestles, found In Cyprus

136 Tassie motto seals, etc., in colours
100 ditto ditto ditto

Quantity bronze Roman antiques found in
Cyprus, and Irish relics

Parcel of old copper coins

Seven pairs old English steel snuffers

Brass coat of arms and 10 military badges, etc.

Two ormolu figures, mask, and 6 drop handles

Thirty-one pieces of old Indian brasswork

Bronze and gilt elephant, bell, and 15 pieces
of old Indian brass

Georgian silver skewer and sauce ladle
Fourteen old fire insurance signs

Ten ditto ditto lead

Ten ditto ditto lead

Ten ditto ditto ditto

Ten ditto ditto ditto

Fourteen ditto ditto various
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A Tiki with original suspension cord
Unusually fine Maori flax shawl :
Curious Maori carved musical instrument )(f.f

Three spears, 2 bows, shield and arrows
(Solomon Islands)

Bundle of spears (Marshall Islands) and Natal
Coast (S. Africa)

Four spoons and harpoon (E. Africa)
Sacred camel trappings from Damascus
Collection of shoes (12), various countries

Native piano (Pemba, East Africa), dish
cover, dish and grain sack

Tongnesi mat, woman's dress (Fiji), tappa;
2 pieces tappa cloth, fishing net, and
mosquito whisk (Fiji)

Chief's necklace of 24 whale's teeth

Dagger plant, snake skins; Indian baskets,
New Zealand grass watch pocket, ete.

Seventy slides of Japan and stereoscope

Silver and ivory inlay writing set (Indian):
stationery case, writing pad, paper knife and
inkstand '

Highly speculative oil painting on copper, and
6 old Delft tiles

Fine specimen of Coco de mer, polished

Two highly finished paintings, copies of Dutch
masters

Fine Fijian club and swordfish snout, also bow
George I11. silver fish slice
Four salt-cellars

Old English copper urn, sundry glass panels
(some damaged), and about 8oo Chinese
coins

China lamp, decorated with figures
Five ivory tusks
Eight Sheffield plated fish knives and spoons

Silver mirror, 2 silver brushes, 2 silver powder
boxes, 2 silver boot hooks, and a ditto shoe

Oriental inkstand, silver inlaid
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Painted wood figure of a kneeling woman,
under glass shade

Tha three following lots ave from Lord Carnarvonw's

[ T442) #
43
444y

451
452

453

excavaiions at T hebes :

' Stone palette and grinder

Wooden headrest of the Seventeenth Dynasty,
and another with ivory inlay of the Thirteenth
Dynasty

An alabaster kohl pot and a small alabaster
bowl which has been “ killed " before burial
by a hole broken throagh it.

Feather headdress of Kairsondo native, Brit-
ish East Africa; leather inlaid with bead-
work collar ; bark cloth dress wrap of woman,
Uganda; Nubian leather tunic ornamented
with shells

Leather phylactery, Palestine; ornamented
red leather holster for pistols ; carved wooden
shoes, Turkey; ditto inlaid in mother of
pearl

Sword, damascene work, with sheath, Damas-
cus, and a Malay kris

Black and gold dress, Egypt; elaborately
worked metal belt and clasp, appearance red
and gold

Malay elaborately worked metal brooch, 3-—4
inches long, set with rough crystal

French ware jug, small blue ware flower pot,
Bohemian glass goblet, pottery vase native
work (Fiji), 2 small silver pepper pots

Three miniatures in velvet frame

Japanese carved mouse, 3 Japanese Buddhist
rosaries, native necklaces, polished egg,
small Indian bangles, plated Chinese pagoda
(model)

Indian copper and brass plate with embossed
figures; Arabic earthenware plate and coffee
pot ; brass lota pot, Benares
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460
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Indian lacquered round wooden box with
cover ; Indian lacquered box forming 2 can-
dlesticks; inlaid small carved marble box,
inlaid with jasper ornamentation

“ Chetty’'s” (Hindu merchant) hat; Algerian
brass lamp; model Ceylon katarmaran boat ;
Burmese doll : Indian dolls

Small metal Tibetan prayer box; Tibetan
ornament with rough turquoise

Chinese soapstone teapot with ornamented
flower pattern ; soapstone ornament ; Chinese
kingfisher feather hair ornaments

Chinese carved wooden frame; metal water
pipe; satin embroidered fan case ; brass food
dish ; Japanese polished wood box containing
small turned cups

Indian black buck’s horn, tipped with orna-
mental toasting fork ; Indian knife in sheath
and small ditto, Indian pipe

Batavia lacquer hat, Malay scissors dagger,

carved Japanese handle, Japanese pillow,
Japanese drum and drumsticks, Japanese
“Waraji” (outdoor shoes)

, & f-BEdDuin leather fringed bag, Bedouin turban

band (** oki "), Bedouin leather water-bottle,

Syrian dagger, and Koran temple ornament
(brass)

Chinese coat, Chinese grass shoes, and
Tibetan native mountain boots

Algerian native musical instrument, fine Lap-
land dress, Lapland woman's head-dress with
wooden framework (uncommon)

Norwegian “tiner” (wooden travelling box),
Swedish peasant cap (black with tassels),
Norwegian yellow and red cap

Eastern sandals, Turkish shoes, and Arab
shoes (yellow leather)

Two barbed spear arrows, Fijian grass woven
food tray '
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Telephone No. 1824 Gerrard. SALE No. .13,057.

A CATALOGUE

Eastern Horns and Armour, Native Weapons,

Two Maori Tikes, Burmese Gilf & Lacquer

DECORATI TEMS
French and o ne Japanese Inlaid CABINET,
Occasional an OIL PAINTINGS by C. N

1

China, Glass, Brtnzes /and lvories, Egyptian

Antiquities, Carvings,/ etc., from the South
Seas and gther localities,

WHICH WILL 'BE SOLD BY AUCTION BY

Mr. J. C. STEVENS

AT HIs GREAT ROOMS,

38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C. 2,

8

TUESDAY, JUNE 3rd, 1919,

At 12.30 o'clock precisely.

On view Day Prior from 10 till 5, and Morning of Sale, and Catalogues on
application of Mr. |. C. STEVENS, 88, King Street, Covent Garden, W.C. 2,

Telegraphic Address—"" AUKS, RAND. LONDON.™

Andress Printing & Publishing Co.. 4. London Road, Crovdon Phon  1260.
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13

14

16

L)
18

Ig9
20
21

22
23
24

26

27
28
29
30
31
32

33

34
35

3

Pair of antique paste buckles, 2 frames, 2 boxes, -
paper knife, and a nut, all silver mounted

Number of very old Japanese colour prints
Seventeenth century MS. koran, decorated

with coloured borders

Album of old coloured drawings and prints,
Swiss views, and pencil drawings by Daniells,
1808

Pair of bronze and enamelled candlesticks,
glass taper stick, ormolu mounts and 2 vases

Very fine original old Japanese coloured drawing
Ditto

Ten 1/- pieces, from Edward VI1I. to Common-
wealth; sixpences, Mary, Henry VIL.; 30
coins in all

Six fine Japane:e Tsubas, various inlays

Six specimen ditto, Yoshiro inlay work

Indian wood figure, gourd, and various antique
bronzes

‘Three old Georgian silver watches
I"ive others, tortoiseshell and other outer cases
Collection of old copper and silver coing

Collection of nine old Japanese tsubas, speci-
men pieces in tray

Early Victorian military and other buttons (66),
old snuff box, medallions, and silver army
medal

A pair of antique brass wall mirrors
Two antique celadon plates

Two antique Persian figured pots
Seven antique Oriental plates

Nine ditto (dessert service)

Antique English copperplate and bronze bell
and other articles (4 in all)

Ten small Italian figured antique jars, 2
Oriental pots, and 8 other articles (11 in all)

A Cashmir table
Two antique Rhodian mugs



36
37

39
40
41
42
43
44

45

49
50
51
52

53

54
55

37

4

A finely carved white jade vase

A ditto bowl

Eight fine cut-glass plates

Dresden cup and saucer and a ditto sweetmeat
dish

Ten p?eces miniature Dresden china, cabinet
specimens

Five pieces of ditto

Large art pot and pedestal (a.r.)

A bronze shell-shaped inkstand with bird lid,
pair of ditto figure candlesticks, and bronze
bird ornament

Three antique engraved glass decanters with
metal tops

A ditto tumbler, 1757, and a ditto engraved
with saints

Finely executed water-colour drawing of a lady
in gilt frame

An old oil painting, man in armour, with coat
of arms on panel

Pair of old military banners (in tatters), with
pair of fine old carved poles, probably by
Chippendale

Fine old gun-metal pestle on black stand
Brass lantern and copper candlestick
Fine old Thibetan teapot

Three ditto vases and covers and another
(latter faulty)

O!d lac and mother-o’-pearl stationery rack,
ditto inkstand, and a blotter

Number of old swords (various)

Pair of old brass candlesticks and old prism on
brass stand

Particularly fine heavy Japanese bronze figure
of a priest

Japanese bronze lotus vase with lizard en-
twined
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61

70
71
?2

73
74
75

7
78

79
80

81
B2

5

Japanese sketch book in handsome lac decorated
cover

A similar book

Japanese dagger in decorated and carved ivory
scabbard

Two swords with horn handles and a Turkish
dagger in sheath

Finely executed oil painting on china placque

Box containing a number of mineralogical
specimens and shells, etc.

Album of Chinese paintings on rice paper
Two seed pearl hair ornaments

Four old Italian carvings

A fine cameo brooch

Twenty Japanese coloured prints

China, Glass, etc.

Fine Dresden cornucopia (A.r.)
Three rare old twist stem glasses
Two curious old spirit bottles

Pair of ormolu-mounted J.P. figures as candel-
abra (a.r.)

Rare old Zingari Wedgwood teapot and stand
A Wedgwood vase and a ditto plaque

Small collection of precious stones

Amstell jug (a.F.)

I.owestoft teapot

Ditto mug, green jug, and a cup

Pair of old Staffordshire vases painted in land-
scape, and a silver-mounted beer flagon

Two fine old needlework pictures in gilt frames
Silk needlework picture; fine specimen

An old Leeds beer jug, Staffordshire ditto, and
a Spode jardiniere and stand

Engraving on satin—* England’s Pride "
Four curious old Staffordshire figures (a.r.)
Four ditto, ditto
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103
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107

6

Beautifully decorated Chelsea marked cup and
saucer

Five Famille Rose Kien Lung rice bowls

An old pottery figure of a woman on goat

Rare old Toby jug

Fine old specimen Toby jug and cover; fine
condition

Contemporary marble bust of Napoleon

Rare and fine Rockingham group—A Winter's
Tale

Native Weapons, etc.

Curious old battle axe with copper handle,
human faces on centre stay

Three curious and rare savage weapons

Three ditto

Two ditto, and ivory slave bangle

Curious old savage wood trumpet bound with
cane :

Large South Sea stone adze

Rough stone-headed adze from Timor Lant,
very rare, used for hollowing out canoes

Polynesian idol of hard wood
Medixval stone carving of Faun. (See label)

An 18th century figure of Madonna, modzlled from
pure Pava rubber, Exceedingly intevesting, show-
ing the very early use of this cum before being used
commercially

Large pilgrim’s bottle of copper, from Abyssinia

Tibet double Lama’s skull drum, made from
the tops of two human head and skin taken
from chests of persons taken in criminal acts

Two African ceremonial wands

Wood bell-rattle and ivory medicine phial from
the Upper Zambesi

Benin iron ceremonial dance sword in the form
of a fish slice
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176
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182/
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184
185

186
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188
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Gueious Jawamese musical instrument with

wooden keys

Nepalese sword called Korah, the blade miald e LA
with the Buddhist cross '

Ditto sword, the blade inlaid with Buddhist
Lotus

Pair of Indian chased silver arm guards

Thirteen bayonets, pair of snowshoes, 3 sword
fish, turtle shell, New Guinea drum, and 2
shields decorated with feathers, etc.

Four long tent-pegging lances with bamboo
shafts and pennants, z long Indian spears of
iron, and 2 others with wood shafts

Two Indian tulwars in leather scabbards, and
a small dagger with waved blade

Three battle axes, pair of old pistols, a bayonet
in scabbard, and a pair of old Indian * bits™

- -C;"" ?
Seven long spears and a long woaden staff /
with carved head 25106 2/
k

Rifle with cleaning rod, and a sword sti

Andaman shield bow, harpoon arrow with
detachable head, and 2 girl's dresses and /. s,
girdles /

Congo ox collar of huge ivory pendants
mounted on copper belt

|\

Box of charms, silver and shell, Eastern
metal veil worn by women, seed bag, etc,

Carved wood mask overdoor
Collection of Australian shields, somé named
Pair of fine old flint-lock duelling pistols

Curious Indian double-bladed dagger and a .
flint-lock pistol

Finely carved ceremonial paddle
Heavy well-carved New Zealand club

Chinese sword with small knife in wood sheath -
with sword belt / ‘:

Curious old bamboo Indian staff with brass
head, native wrought, probably from Madras
Presidency, inscribed ‘¢ Village Police, Chau-
kidar Lathi,” which means watchman's
stafl. A rare example
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190 Curious Indian brass head .

=39 : 5

191 Two brass Malay buckles, 2 ditto Sireh
boxes, 1 ditto stand (7in.), and 1 ditto bowl
with lid

Fine Japanese Ivory Carvings.

192 Ivory group—Figure of a priest seated on a
carp carrying a pagoda

193 Carved ivory figure of Buddha

194 A gin, ivory figure of a Geisha Girl

195 A 1oin. ditto with basket of flowers

196 Choice small ivory carving — Figure and
dragon

197 An ivory gfcupACarpentar and child 6in.
high

198 Ditto group, 6in. high

199 Ditto group—Old man and child, 8in. high

200 Ditto group, 8in. high

201 Ditto—Gardener and child

202 Fifty old Japanese prints, mounted, and all
different

203 Two rare o|ld Japanese prints—WTrestlers

204 Two ditto

205 Ditto

206 Two Oriental figures of Buddha

206a An agate necklet

2074 Pair of 8%in. porcelain plates paintel in birds

and flowers, a white china swan, and three
yellow ground vases

Clocks, Decorative Itamﬁ, ete.

207 French timepiece in ormolu case with painted
porcelain panels, and 2 5-light candelabra,
en suite, on shaped and gilded stands

208 French striking timepiece in massive marble
case, decorated with cupids and floral design,
surmounted by pair of 11in. bronze figures
on oval base






228

229

230

Z5%

332

236
237

2383

i3

Old walnut slipper box with brass fittings,
18in,

French ovmolu striking clock by Martin of Paris,
with painted povcelan dial, base decovated three
porcelain panels of cupid, surmounted by group of
cupids with dove

Pair of antique carved wood corner brackets,
decorated floral design, two shelves, fitted
with plate-glass mirror panels

Pair of carved wood figures of Buddha, on
plinths, and pair of Chinese bamboo carvings
of frogs

Three pottery jars, Nubian, of the Byzantine
period, about A D. 200

. Two old Indian swords, pair or Indian carved

ebony sticks with ivory inlay (one with

- elephant and cobra decoration), and a pair of.

native whisks in case

Old embossed brass jardiniere, with lion mask
and ring handles

Massive well-modelled metal female figure
(48in.), supporting clock, on circular rouge
marble pedestal, 171in.; height over all
about 6ft. 6in.

Silver sugar sifter and an embossed tray

Set of 3 brass table ornaments, comprising
inkstand and candlesticks, blue china stems

Fine pair of Dresden 4-light candelabra with
encrusted floral decorated woman and child
support, 184in.

Metal figure of girl supporting mirror and
candle sconce, 24in.

Very fine oil painting—‘* Romeo and Juliet

_incarved gold frame, signed A. E. Lowenthal,

Rome

Clever oil painting — Shore scene by ]J. ...
Hutchinson b i

An interesting old book of fine engravings of
the Wars in Netherlands, 17th century, with
views of Ypres, Cambrai, Valenciennes, &c.

Number of fine etchings after Rembrandt
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276

277
278

279
280

281
282
283

284

285

286
287

288

289

200
291

15

Four oil paintings
Majolica stand with figures
China jardiniere

Mauresque brass candelabra
Glass stand, very fine cut glass

Gres de Flandre mug and cover, engraved
brass jardiniere, and pair of ironstone flower
pots on stands

Davenport china plate painted in landscape
and an old coloured oriental cup

Very beautiful 3-fold Moorish table screen,
with exquisite inlay of pearl and ivory

Three antique copper beer warmers, brass
skimmer and frypan

Fine pair of old brass circular altar dishes

Very flne old walput framed mirror, with
carved oak decoration of birds and foliage

An oriental table cover

An engraved Burmese brass jardiniere and a
sword fish

Handsome Japanese lac and gilt hand screen
and a ditto writing case

Engraved brass teapot, brass figure bell, 3
brass paper weights, and 2 brass stands

Fine old Japanese lac and 1vory inlaid tea tray
(slightly faulty)

Fine old Japanese carved sword in fish-skin
case

Chop-stick set in shagreen case

Two sets of drawing instruments in old
shagreen cases

Pair of china candlesticks, and hand mirror in

black and gold lac
Japanese bronze koro ond cover

Indian inlaid katar with unusual 2-prong
blade

Ditto with split'blade and another

Books—Stark’s Norfolk, Tombleson’s Rhine,
and 2 others, beautifully illustrated
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Painted wood figure of a kneeling woman,
under glass shade

Tha three following lots ave from Lord Carnayrvon's

il

| 442 )

443

444 |

445 |

447

148

449

450

451
452

453

excavations at Thebes : L

= F

Stone palette and grinder a@‘*?f e«

Wooden headrest of the Seventeenth Dynasty,
and another with ivory inlay of the Thirteenth
Dynasty

An alabaster kohl pot and a small alabaster
bowl which has been “ killed ™ hefare burial

by a hole broken through it. __’,ff?{ 60 7

Feather headdress of Kairsondo native, Brit-
ish East Africa; leather inlaid with bead-
work collar ; bark cloth dress wrap of woman,
Uganda; Nubian leather tunic ornamented
with shells

Leather phylactery, Palestine; ornamented , < °
red leather holster for pistols ; carved wooden ™

shoes, Turkey; ditto inlaid in mother of
pearl

Sword, damascene work, with sheath, Damas-
cus, and a Malay kris

Black and gold dress, Egypt; elaborately
worked metal belt and clasp, appearance red
and gold

Malay elaborately worked metal brooch, 3—4
inches long, set with rough crystal

French ware jug, small blue ware flower pot,
Bohemian glass goblet, pottery vase native
work (Fiji), 2 small silver pepper pots

Three miniatures in velvet frame

Japanese carved mouse, 3 Japanese Buddhist
rosaries, native ne.cklaces, polished egg,
small Indian bangles, plated Chinese pagoda
(model)

Indian copper and brass plate with embossed
figures; Arabic earthenware plate and coffee
pot ; brass lota pot, Benares

Ly
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460
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Indian lacquered round wooden box with
cover ; Indian lacquered box forming 2 can-
dlesticks; inlaid small carved marble box,
inlaid with jasper ornamentation

“ Chetty’s” (Hindu merchant) hat; Algerian

- | = 5 brass lamp; model Ceylon katarmaran boat ;
y (33 o

Burmese doll ; Indian dolls

Small metal Tibetan prayer box; Tibetan
ornament with rough turquoise

Chinese soapstone teapot with ornamented
flower pattern ; soapsione ornament ; Chinese
kingfisher feather hair ornaments

Chinese carved wooden frame; metal water
pipe; satin embroidered fan case ; brass food
dish ; Japanese polished wood box containing
small turned cups '

Indian black buck’s horn, tipped with orna-
mental toasting fork ; Indian knife in sheath
and small ditto, Indian pipe

Batavia lacquer hat, Malay scissors dagger,
carved Japanese handle, Japanese pillow,

Japanese drum and drumsticks, Japanese .,

“Waraji” (outdoor shoes)

Bedcuin 1eafher fringed bag, Bedouin turban
band (* oki "), Bedouin leather water-bottle,

! Syrian dagger, and Koran temple ornament

(brass)

Chinese coat, Chinese grass shoes, and
Tibetan native mountain bools

Algerian native musical instrument, fine Lap-
land dress, Lapland woman’s head-dress with
wooden framework (uncommon)

Norwegian ‘“tiner” (wooden travelling box),

Swedish peasant cap (black with tassels), [«

Norwegian yellow and red cap

Eastern sandals, Turkish shoes, and Arab
shoes (yellow leather)

Two barbed spear arrows, IYijian grass woven
food tray
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473
474
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481
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Pair of Himalayan painted candlesticks (snake
pattein)

Game of Pelote (glove racquet) [ //°/ /&
¥ .

An early veiompede

- 0Old English puzzle drmkmg jug, a South

African snake’s skin, Chinese god, and an
ostrich egg

Two tortoiseshell combs, oval piece of tortoise-
shell, set of 6 pearl vest buttons in case, and
a pierced silver buckle (A r.)

About 300 copper coins (mostly Roman), 2
silver ditto, and 2 medals

Mahogany cabinet of 18 trays, lock and key

Circular Wedgwood plaque (* Medusa™) in
ebonized frame

Belt of 16 Spanish silver coins and 1 loose
ditto

Six stone adzes (Solomon Islands), necklace of
fish teeth (Gilbert Islands), 2 pieces of bark
cloth (Samoa), and 5 large pearl shells

A 6-drawer deal specimen cabinet with glazed
drawers, containing a few butterflies

A similar cabinet, empty

Two specimens, Bird of Paradise; 4 plumes,

ditto; 2 specimens of “the Goura pigeon ;
sundry bird wings; and 2 curious beetles
(Longicornis) from Solomon Is.

An 18in, deed box, with lock and key
A gin. granite vase on circular base

Six pairs of sandals and shoes, 3 odd ditto, and
African bead belt, in basket

Cut and polished fossils, nest of grass baskets,
Indian axe, devil fish, and quantity of
sundries in tin box
























L[ \ P LAVTLTHEFEYETV T LS <A el O
\( = 5;'&(’ 2

\ J [J
\\ pmu:lc IEI.AH. %{\ \Q P
Sale to commence «al %30 -ﬂ'ca"nck.
e Telephone No. 1824 Gerrard. SALE No. 13,057.

/ A CATALOGUE

EasterKAHurns and Armour, Native Weapons,

Two Maori Tikes, Burxflese Gilt & Lacquer

\  Table, and\MSS.

DECDRETIYé\ ITEMS.

French anni other CLOCKS, Fine Jan:anese Inlaid CABINET,
Occasional And Writing. ‘NQ)LES OIL\ PAINTINGS by C. N.
' Webb, Portmhe Etl.':

China, GI;ss, Brunﬁs and Ivnries Egyptian
Antiquities, %rvinﬁg ete., fr'nm the South
Seas and other localities,

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

Mr. J. C. STEVENS

AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C. 2,

ON

TUESDAY, JUNE 3rd, 1919,

At 12.30 o'clock precisely.
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Pair of antique paste buckles, 2 frames, 2 boxes,
paper knife, and a nut, all silver mounted

Number of very old Japanese colour prints

Seventeenth century MS. koran, decorated
with coloured borders

Album of old coloured drawings and prints,
Swiss views, and pencil drawings by Daniells,
1808

Pair of bronze and enamelled candlesticks,
glass taper stick, ormolu mounts and 2 vases

Very fine original old Japanese coloured drawing

Ditto

Ten 1/- pieces, from Edward VII. to Common-
wealth ; sixpences, Mary, Henry VII.; 30
coins in all

Six fine Japanese Tsubas, various inlays

Six specimen ditto, Yoshiro inlay work

Indian wood figure, gourd, and various antique
bronzes

‘Three old Georgian silver watches
Five others, tortoiseshell and other outer cases
Collection of old copper and silver coins

Collection of nine old Japanese tsubas, speci-
men pieces in tray

Early Victorian military and other buttons (66),
old snuff box, medallions, and silver army
medal

A pair of antique brass wall mirrors
Two antique celadon plates

Two antique Persian figured pots
Seven antique Oriental plates

Nine ditto (dessert service) .

Antique English copperplate and bronze bell
and other articles (4 in all)

Ten small Italian figured antique jars, =2
Oriental pots, and 8 other articles (11 in all)

A Cashmir table
Two antique Rhodian mugs 52657/ = 2
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Japanese sketch book in handsome lac decorated
cover

A simnilar book

Japanese dagger in decorated and carved ivory
scabbard

Two swords with horn handles and a Turkish
dagger in sheath

Finely executed oil painting on china placque

Box containing a number of mineralogical
specimens and shells, etc.

Album of Chinese paintings on rice paper
Two seed pearl hair ornaments

Four old Italian carvings

A fine cameo brooch

Twenty Japanese coloured prints

China, Glass, etc.

Fine Dresden cornucopia (a.F.)
Three rare old twist stem glasses )
Two curious old spirit bottles

Pair of ormolu-mounted |.P. figures as candel-
abra (A.F.)

Rare old Zingari Wedgwood teapot and stand
A Wedgwood vase and a ditto plaque

Small collection of precious stones

Amstell jug (a.r.)

L.owestolt teapot

Ditto mug, green jug, and a cup

Pair of old Staffordshire vases painted in land-
scape, and a silver-mounted beer flagon

Two fine old needlework pictures in gilt frames

6/*-» Silk needlework k picture; fine specimen

SAn old Leeds heer_&gg} Staffordshire ditto, and

~—a-Spode jardiniéfe and stand

Engraving on satin—* England’s Pride "
Four curious old Staffordshire figures (a.r.)
Four ditto, ditto
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188
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Curious Javanese musical instrument with
wooden keys

Nepalese sword called Korah, the blade inlaid
with the Buddhist cross

Ditto sword, the blade inlaid with Buddhist
Lotus

Pair of Indian chased silver arm guards

Thirteen bayonets, pair of snowshoes, 3 sword
fish, turtle shell, New Guinea drum, and 2
shields decorated with feathers, etc.

Four long tent-pegging lances with bamboo
shafts and pennants, 2 long Indian spears of
iron, and 2 others with wood shafts

Two Indian tulwars in leather scabbards, and
a small dagger with waved blade

Three battle axes, pair of old pistols, a bayonet
in scabbard, and a pair of old Indian * bits”

Seven long spears and a long wooden staff
with carved head

Rifle with cleaning rod, and a sword stick

Andaman shield bow, harpoon arrow with
detachable head, and 2 girl's dresses and
girdles

Congo ox collar of huge ivory pendants
mounted on copper belt

Box of charms, silver and shell, Eastern
metal veil worn by women, seed bag, etc.

Carved wood mask overdoor
Collection of Australian shields, some named
Pair of fine old flint-lock duelling pistols

Curious Indian double-bladed dagger and a
flint-lock pistol

Finely carved ceremonial paddle
Heavy well-carved New Zealand club

Chinese sword with small knife in wood sheath
with sword belt

Curious old bamboo Indian staff with brass
head, native wrought, probably from Madras
Presidency, inscribed * Village Police, Chau-
kidar Lathi,” which means watchman's
staff. A rare example
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1GO Curious Indian brass head

191 Two brass Malay buckles, 2 ditto Sireh
boxes, 1 ditto stand (7in.), and 1 ditto bowl
with lid

Fine Japanese Ivory Carvings.

R o Ivory group—Figure of a priest seated on a

carp carrying a pagoda

193 Carved ivory figure of Buddha

194 A gin. ivory figure of a Geisha Girl

195 A 1oin. ditto with basket of flowers

196 Choice small ivory carving — Figure and
dragon

197 An 1vory group—Carpenter and child 6in,
high

198 Ditto group, 6in. high

199 Ditto group—Olda man and child, 8in. high

200 Ditto group, 8in. high

201 Ditto—Gardener and child

202 Fifty old Japanese prints, mounted, and all
different

203 Two rare o|ld Japanese prints— Wrestlers

204 Two ditto

205  Ditto

206 Two Oriental figures of Buddha

206a An agate necklet

207a Pair of 81in. porcelain plates paintel in birds

and flowers, a white china swan, and three
yellow ground vases

Clocks, Decorative Items, etc.

207 French timepiece in ormolu case with painted
porcelain panels, and 2 5-light candelabra,
en suite, on shaped and gilded stands

208 French striking timepiece in massive marble
case, decorated with cupids and floral design,
surmounted by pair of 11in, bronze figures
on oval base
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0Old walnut slipper box with brass fittings,
18in.

French ormolu striking clock by Martin of Paris,
with painted porcelan dial, base decovated three
porcelain panels of cupid, surmounted by group of
cuptds with dove
Pair of antique carved wood corner brackets,
decorated floral design, two shelves, fitted
with plate-glass mirror panels

Pair of carved wood figures of Buddha, on
plinths, and pair of Chinese bamboo carvings
of frogs '

Three pottery jars, Nubian, of the Byzantine
period, about a p. 200

Two old Indian swords, pair or Indian carved
ebony sticks with ivory inlay (one with
elephant and cobra decoration), and a pair of
native whisks in case

Old embossed brass jardiniere, with lion mask
and ring handles

Massive well-modelled metal female figure
(48in.), supporting clock, on circular rouge
marble pedestal, 17}in.; height over all
about 6ft. 6in.

Silver sugar sifter and an embossed tray

Set of 3 brass table ornaments, comprising
inkstand and candlesticks, blue china stems

Fine pair of Dresden 4-light candelabra with
encrusted floral decorated woman and child
support, 18%in.

Metal figure of girl supporting mirror and
candle sconce, 24in.

Very fine oil painting—*‘ Romeo and Juliet ”
in carved gold frame, signed A. E. Lowenthal,
Rome

Clever oil painting — Shore scene by ].
Hutchinson

An interesting old book of fine engravings of
the Wars in Netherlands, 17th century, with
views of Ypres, Cambrai, Valenciennes, &c.

Number of fine etchings after Rembrandt
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Four oil paintings

Majolica stand with figures
China jardiniere

Mauresque brass candelabra
Glass stand, very fine cut glass

Gres de Flandre mug and cover, engraved
brass jardiniere, and pair of ironstone flower
pots on stands

Davenport china plate painted in landscape
and an old coloured oriental cup

Very beautiful 3-fold Moorish table screen,
with exquisite inlay of pearl and ivory

Three antique copper beer warmers, brass
skimmer and frypan

Fine pair of old brass circular altar dishes

Very flne old walnut framed mirror, with
carved oak decoration of birds and foliage

An oriental table cover

An engraved Burmese brass jardiniere and a
sword fish

Handsome Japanese lac and gilt hand screen
and a ditto writing case

Engraved brass teapot, brass figure bell, 3
brass paper weights, and 2 brass stands

Fine old Japanese lac and 1vory inlaid tea tray
(slightly faulty)

Fine old Japanese carved sword in fish-skin
case

Chop-stick set in shagreen case

Two sets of drawing instruments in old
shagreen cases

Pair of china candlesticks, and hand mirror in
black and gold lac

Japanese bronze koro ond cover

Indian inlaid katar with unusual 2-prong
blade

Ditto with split blade and another

Books—Stark's Norfolk, Tombleson’s Rhine,
and 2 others, beautifully illustrated



292

293
294

295
296

297

298
209
300
301
302
303
394

305
306

307

308

399

16

Very fine specimen Satsuma, deep bowl, with
decoration of figures, etc.

Number of oriental bowls, and larger ditto

Old English decorated blue and white circular
dish and 6 shaped ditto

Two old Venetian brass hanging lamps

Gentleman’s real malacca and ivory walking
stick, ard another partridge stick

Number of fine coloured pictures of Egypt,
Nubia, etc., after David Roberts, R.A.

Antique leather holster flask, finely decorated
with silver

Antique scientific green glass prism in leather
case j

Very fine old 17th century carved wooden
Brigand’s flask from Calabria

Curious old American signal horn, engraved
with various animals and dated 1779

Old apothecary’s drug jar in wood, very rare
in this substance

Another, different drug

Another, ditto

Two ditto in glass

Chemists’ antique mortar in hardwood stand

Native Curios.

Fine Sinhalese devil-dancing mask represent-
ing the chief demon of disease

Another of unusual type, with a large cobra-
dicapello issuing from the top

Another, very rare form, having 3 human
figures upright on the head

[Nofe.—These masks are from a very old col-

lection, and are of fine workmanship.
They were used to cure sick persons
by inducing the disesase to leave the
sufferer.]
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Very rare gold bellows from Loango. An
extremely small specimen, with a carved
fetish figure in curious position

Two slave whips of hide from W. Africa and
a pair of Hausa leather quivers

Two surgical instruments in sheath from Lada
Enclaye, Congo; comb from ditto; 1ndian
Lingam idol of marble; and a Zimba from
Zambese

Naga ' basket with charms attached; an
African neck ornament of hippo. tusk ; and a
comb from Zanzibar for dressing hair over

Curious seat, 3 bowls (1 double), and 2 ladles,
all from the Zambese

Old Chinese soapstone tea pot; 3 Hindu
sacrificial spoons{ 2 New Guinea ditto; 2
E. African ditto; 2 knives from Morocco;
and a bone dagger from New Guinea

Peruvian loving cup; Brazilian gourd box;
early Byzantine carved cross; pair of
elephant’s earrings; 3 curious Japanese
masks ; 2 ancient Egyptian heads, medals,
and various curios

Two native hide shields

Old Koran in decorated skin case
Five curious Indian weapons

Old Sulu parang with ivory handle

Collection of ancient Peruvian Bronze Curtos, Bead
Necklets, etc., excavated over 50 years ago

Three native wooden idols

Canoe baler, chief's sceptre, and various
neckless, etc.

Two carved Indian tables

Very large Nigerian mask with moveable
lower jaw

Curious idol with circular open body

Icast African vessel of horn with hide mount-
ings. Ja Lua

Uganda native torch of horn

Patagonian bolas of stone and hide
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Pair of Patagonian stirrups and a Mexican
pair

Patagonian spurs, horse bits, etc., some silver
mounted

Sioux hide and wood saddle, very old
North American Shaman's drum

Collection of rare old whale harpoon heads,
some very early

New Guinea large carved side shield used by
bowmen, worn on left side ; very rare

Four ditto curious old wood fishermen's
charms

New Guinea stone adze and a ditto axe

North New Guinea woman's charm, armlet,
and girl's dress, all from Astrolabe Bay
district

Curios, various.

Greek head of a female, € antique alabaster
bottles and 2 pestles, found In Cyprus

136 Tassie motto seals, etc., in colours
100 ditto ditto ditto

Quantity bronze Roman antiques found in
Cyprus, and Irish relics

Parcel of old copper coins

Seven pairs old English steel snuffers

Brass coat of arms and ro military badges, etc.
Two ormolu figures, mask, and 6 drop handles
Thirty-one pieces of old Indian brasswork

Bronze and gilt elephant, bell, and 15 pieces
of old Indian brass

Georgian silver skewer and sauce ladle
Fourteen old fire insurance signs

Ten ditto ditto lead

Ten ditto ditto lead

Ten ditto ditto ditto

Ten ditto ditto ditto

Fourteen ditto ditto various
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Two silver watches
Four silver snuff-boxes

Two silver spoons, silver sugar sifter, and a
butter knife

Gold knot bangle

Eight Egyptian mummies, 2 crucifixes, 2
cigarette holders, and 4 ornaments

Two Venetian glasses, and a ditto, Roman
work

Two oriental stands
Nine china ornaments

French silk bedspread. and a length of dress
embroidery with silver gilt and stones

Serbian jacket
Two chamber candlesticks

Six fine old sword guards, one enamelled
Seven others, one signed Somin

Seven others, some good

Ten others, some with fine open work
Three unusually fine old cut glass decanters
Two others, also fine

Another, a claret jug; cayenne bottle, sauce
bottle, all old cut glass, and a claret bottle

Roman and other bronze antiquities (in box)

Two bronze knives, a lance head, and a pair
- of Coptic earrings

Bronze statue and 3 pieces (head-dress and
robe

Egyptian Antiquities.
A fragment of wall painting in case, and 2
other fragments

Four bronze fragments, a bronze mirror, and
a bronze cat’s head

Six pieces of glazed inlay of the Twentieth
Dynasty, in oak case
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Eight seals, some royal
Six figures of gods and an alabaster spoon

Glazed figures of Isis, Bes, and Thoth, and an
inlaid head-dress

A green glazed head of a figure of Sekhet, and
a green glazed baboon

Green glazed figures of Anubis, Mahes, and
Shu

Green glazed figures of Anubis and Ptah-
Sokar

Green glazed figures of Anubis and Bast

A blue glazed head of a figure of Bast, green
glazed figures of Homs and Isis, and a Tet
amulet

A bronze figure of Amen-Ra, and a bronze
double Osiris

Bronze figure of Hem wearing the Hem-
crown, and a number of alabaster and
wooden plinths

Necklace of glazed beads and 13 amulets

Green glazed Uzat and a green glazed Menat

String of carnelian beads of the Twelith
Dynasty

Green glazed scarab, and a scarab inscribed
with the name of Thothmes III.

String of Twelfth Dynasty glazed beads, a
scarab, a bronze arrow-head, and 4 other
pieces

Carnelian hair ring, a glass grotesque head,
and 5 other pieces

An inlaid eye, a blue glazed eye socket, and a
purple glass eyebrow, from coffins

Carnelian Tet, 2 inlaid eyes, and 3 pieces of
inlay

Shell bangle, 2 wax (or amber ?) heads, an
Uzat, and 4 other pieces

Bronze situla inscribed with figures of gods

Steatite figure of a priest, inscribed ¢ May the
King give an offering to Senefer . . ,”

]
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441 Painted wood figure of a kneeling woman,
under glass shade

Tha three following lots are from Lord Carnarvon’s
excavations at Thebes :

442 Stone palette and grinder

443 Wooden headrest of the Seventeenth Dynasty,
and another with ivory inlay of the Thirteenth
Dynasty

444 An alabaster kohl pot and a small alabaster

bowl which has been * killed " before burial
by a hole broken through it.

445 Feather headdress of Kairsondo native, Brit-
ish East Africa; leather inlaid with bead-
work collar ; bark cloth dress wrap of woman,
Uganda; Nubian leather tunic ornamented
with shells

446 Leather phylactery, Palestine; ornamented
red leather holster for pistols ; carved wooden
shoes, Turkey; ditto inlaid in mother of

pearl

447 Sword, damascene work, with sheath, Damas-
cus, and a Malay kris

448 Black and gold dress, Egypt; elaborately
worked metal belt and clasp, appearance red
and gold

449 Malay elaborately worked metal brooch, 3.—4
inches long, set with rough crystal

450 ~ French ware jug, small blue ware flower pot,

Bohemian glass goblet, pottery vase native
work (Fiji), 2 small silver pepper pots

451 Three miniatures in velvet frame

452 Japanese carved mouse, 3 Japanese Buddhist
rosaries, native necklaces, polished egg,
small Indian bangles, plated Chinese pagoda
(model)

453 Indian copper and brass plate with embossed
figures; Arabic earthenware plate and coffee
pot ; brass lota pot, Benares
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Indian lacquered round wooden box with
cover ; Indian lacquered box forming 2 can-
“dlesticks; inlaid small carved marble box,
inlaid with jasper ornamentation

““ Chetty’'s” (Hindu merchant) hat; Algerian
brass lamp; model Ceylon katarmaran boat ;
Burmese doll ; Indian dolls

Small metal Tibetan prayer box; Tibetan
ornament with rough turquoise

Chinese * soapstone teapot with orpamented
flower pattern ; soapstone ornament ; Chinese
kingfisher feather hair ornaments

Chinese carved wooden frame; metal water
pipe; satin embroidered fan case ; brass food
dish ; Japanese polished wood box containing
small turned cups

Indian black buck’s horn, tipped with orna-
mental toasting fork ; Indian knife in sheath
and small ditto, Indian pipe

Batavia lacquer hat, Malay scissors dagger,
carved Japanese handlf:, Japanese pillow,
Japanese drum and drumsticks, Japanese
“Waraji"” (outdoor shoes)

Bedouin leather fringed bag, Bedouin turban
band (‘“ oki "), Bedouin leather water-bottle,
Syrian dagger, and Koran temple ornament
(brass)

Chinese coat, Chinese grass shoes, and
Tibetan native mountain boots

Algerian native musical instrument, fine Lap-
land dress, Lapland woman's head-dress with
wooden framework (uncommon)

Norwegian “tiner” (wooden travelling box),
Swedish peasant cap (black with tassels),
Norwegian yellow and red cap

Eastern sandals, Turkish shoes, and Arab
shoes (yellow leather)

Two barbed spear arrows, Fijian grass woven
food tray
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Pair of Himalayan painted candlesticks (snake
pattein)
Game of Pelote (glove racquet)
An early velocipede

Old English puzzle drinking jug, a South
African snake's skin, Chinese god, and an
ostrich egg

T wo tortoiseshell combs, oval piece of tortoise-
shell, set of 6 pearl vest buttons in case, and
a pierced silver buckle (a F.)

About 300 copper coins (mostly Roman), 2
silver ditto, and 2 medals

Mahogany cabinet of 18 trays, lock and key

Circular Wedgwood plaque (‘‘ Medusa ) in
ebonized frame

Belt of 16 Spanish silver coins and 1 loose
ditto

Six stone adzes (Solomon Islands), necklace of
fish teeth (Gilbert Islands), 2 pieces of bark
cloth (Samoa}, and 5 large pearl shells

A 6-drawer deal specimen cabinet with glazed
drawers, containing a few butterflies

A similar cabinet, empty

Two specimens, Bird of Paradise; 4 plumes,

ditto; 2 specimens of the Goura pigeon;
Sundry bird wings; and 2 curious beetles
(Longicornis) from Solomon Is.

An 18in, deed box, with lock and key
A gin. granite vase on circular base

Six pairs of sandals and shoes, 3 odd ditto, and
African bead belt, in basket

Cut and polished fossils, nest of grass baskets,
Indian axe, devil fish, and quantity of
sundries in tin box


















